

17:26 moё-online.ru

**ВСЕ НОВОСТИ**  
ПРОИСШЕСТВИЯ Войти

**Уроженец Воронежской области погиб в зоне СВО, спасая жизнь сослуживца**

Уроженец Новоусманского района Максим Комаров погиб в зоне СВО. Об этом сообщила районная администрация.

Максим умер минувшим летом, выполняя боевое задание. Служивцы говорят, что он скончался при обстреле, спасая жизнь другого солдата.

Посмертно военнослужащего наградили орденом Мужества. Награду передали его маме Галине Михайловне в новоусманском посёлке Шуберское сегодня, 24 января.



Рубрики Написать Живая лента Чат МОЁ! Плюс

## **Комаров Максим** **(? - 24.01.2023)**

**Дата рождения:** ?

**Дата похорон:** 24.01.2023

**Откуда:** Воронежская область, Новоусманский район, с. Шуберское

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://moё-online.ru/news/incidents/1146846>

Погиб летом 2022 г.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/8675>